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評　　価　　項　　目 ① ② ③ ④ ①＋②③＋④ R4

1 今年度の本校の重点努力目標や活動内容などがよく伝わっている。 13.5% 59.0% 23.1% 4.5% 72.4% 70.2%

2 学校行事は、保護者が参加しやすいように工夫されている。 20.5% 60.3% 16.0% 3.2% 80.8% 78.6%

3
学校は、保護者や地域から寄せられた情報を把握し、適切に対処するなど、保護者・地
域との連携を図っている。 13.5% 62.2% 22.4% 1.9% 75.6% 84.5%

4 学校は、生徒一人ひとりを大切にした授業を行っている。 24.4% 62.8% 11.5% 1.3% 87.2% 81.0%

5 学習の成績は、生徒の学力や努力を適切・公平に評価・評定している。 26.9% 66.0% 6.4% 0.6% 92.9% 90.5%

6 学校は、資格取得の対策を丁寧に指導している。 37.2% 53.2% 8.3% 1.3% 90.4% 82.1%

7 学校は、生徒の悩みや相談事に適切に対処している。 22.4% 57.1% 17.3% 3.2% 79.5% 83.3%

8
学校は、生徒のこと(心身の健康、学習面、生活面)で保護者の悩みや相談事に適切に
応じている。 21.2% 57.1% 19.2% 2.6% 78.2% 79.8%

9
学校は、基本的な生活習慣(あいさつ、規則正しい生活等)や規範意識(校則、ルール、マ
ナーを守る等)を身につけさせる指導をしている。 29.5% 57.1% 12.8% 0.6% 86.5% 86.9%

10 学校は、安全教育を徹底し、命の大切さや社会のルールを守る態度を育てている。 34.0% 57.1% 9.0% 0.0% 91.0% 89.3%

11 学校は暴力行為、金銭せびりやいじめ等に適切に対処している。 26.9% 59.0% 10.9% 3.2% 85.9% 86.9%

12 先生から体罰や大声による恫喝を受けたことがあると子どもから聞いたことがある。 7.7% 9.6% 22.4% 60.3% 17.3% 16.7%

13
担任と進路についてよく話し合いがなされ、子どもが自分の将来について考えるように
なった 19.2% 50.6% 24.4% 5.8% 69.9% 65.5%

14 生徒の興味・関心・適正に応じた進路選択ができるように情報発信がなされている。 24.4% 53.8% 19.2% 2.6% 78.2% 81.0%

15 学校は、進路の情報などを保護者へわかりやすく情報提供している。 14.1% 57.7% 23.1% 5.1% 71.8% 73.8%

16 ホームルーム活動は活発である。 19.2% 57.1% 21.2% 2.6% 76.3% 78.6%

17 生徒会や部活動が活発である。 15.4% 52.6% 27.6% 4.5% 67.9% 72.6%

18 学校は、日常の健康観察等、生徒の健康管理のための取り組みを適切に行っている。 15.4% 71.2% 12.2% 1.3% 86.5% 92.9%

19
学校は、施設・設備の点検・整備や事故防止の取組等、学校生活を送る上で生徒の安
全を守るための指導を適切に行っている。 24.4% 68.6% 6.4% 0.6% 92.9% 92.9%

20 校舎内外の清掃は行き届いている。 23.7% 66.7% 7.7% 1.9% 90.4% 89.3%

21 子どもは、学校からの通知などは、必ず届けてくれる。 23.7% 37.2% 22.4% 16.7% 60.9% 72.6%

22 学校での出来事や友達のことなど、子どもの様子をよく知っている。 19.9% 55.8% 20.5% 3.8% 75.6% 81.0%

23 Webページ等を通して、生徒の活躍や学校の様子等が外部へ発信されている。 19.9% 57.7% 16.0% 6.4% 77.6% 90.5%

24 学校行事や学級PTAなど可能な限り参加している。 10.9% 21.2% 39.7% 28.2% 32.1% 38.1%
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※＜評価の目安＞ 　　 ①よく当てはまる　　②やや当てはまる　　③あまり当てはまらない 　④ほとんど当てはまらない

保
護
者

学
校
経
営

学
習
指
導

教
育
相
談

生
徒
指
導

進
路
指
導

特
別
活
動

健
康
・
安
全

72.4%
80.8%

75.6%
87.2%
92.9%
90.4%

79.5%
78.2%

86.5%
91.0%

85.9%
17.3%

69.9%
78.2%

71.8%
76.3%

67.9%
86.5%
92.9%
90.4%

60.9%
75.6%
77.6%

32.1%

27.6%

19.2%

24.4%

12.8%

7.1%

9.6%

20.5%

21.8%

13.5%

9.0%

13.1%

82.7%

30.1%

21.8%

28.2%

23.7%

32.1%

13.5%

7.1%

9.6%

39.1%

24.4%

22.4%

67.9%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

①＋② ③＋④


